
∆ΕΝ ΕΧΕΙ  ΠΑΤΟ Η ΚΑΤΑΝΤΙΑ  

ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΜΟΥ 

 

ΟΙ ΣΥΝΕΚ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΜΕ ΤΟ ΜΑΝ∆ΥΑ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΚΟΡΥ∆ΑΛΛΟΥ, 
ΖΗΤΑΝΕ ΤΗ ∆ΙΑΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΛΜΕ ! 

 

Συναδελφισσες, Συνάδελφοι 

Τι άλλο θα δουν τα µάτια µας από τον κυβερνητικό συνδικαλισµό 
που όνοµα αλλάζει, όχι όµως "χούι"; Η παράταξη των ΣΥΝΕΚ Πειραιά,  
µε το µανδύα της (µονοπαραταξιακής στην ουσία) ΕΛΜΕ Κορυδαλλού (έχει 
τις 6 από τις 7 έδρες), αφού συνεχίζει να διασπά την ΕΛΜΕ Πειραιά,  ζητάει 
τώρα από την ΟΛΜΕ να διαγράψει (!) την ΕΛΜΕ Πειραιά, µια από τις 
µεγαλύτερες και πιο δραστήριες-αγωνιστικές ΕΛΜΕ της χώρας, στην οποία 
πρωτοστατούν οι δυνάµεις του ΠΑΜΕ (στην ΕΛΜΕ Κορυδαλλού 
δραστηριοποιούνται µόνο οι ΣΥΝΕΚ και άλλη µία παράταξη).  

Ο λόγος; Το γεγονός ότι η ΕΛΜΕ Πειραιά καλύπτει συνδικαλιστικά και 
τα σχολεία του Κορυδαλλού, εγγράφει µέλη από τα σχολεία αυτά, νόµιµα, 
όπως προβλέπει άλλωστε και το καταστατικό της που ισχύει από το 1998 µε 
την έγκριση του Πρωτοδικείου Πειραιά. 

Αν δεν ήταν για κλάµατα, σίγουρα οι άνθρωποι θα προκαλούσαν 
άφθονο γέλιο...Έχουν χάσει κάθε µέτρο! ∆εν διστάζουν να στραφούν 
ενάντια σε µία ΕΛΜΕ µε 1200 µέλη, που εκπροσωπεί χιλιάδες συναδέλφους 
σε όλο τον Πειραιά και µε αυτό τον τρόπο να στραφούν, ουσιαστικά, ενάντια 
στους ίδιους τους συναδέλφους. Θέλουν να διαγράψουν από την 
Οµοσπονδία 1200 καθηγητές, αλλά και χιλιάδες ακόµα που καλύπτονται 
συνδικαλιστικά από την ΕΛΜΕ Πειραιά! Οι ΣΥΝΕΚ Πειραιά, που κατά τα 
άλλα δηλώνουν ότι πασχίζουν για το σωµατείο (την ΕΛΜΕ Πειραιά 
εννοούν τελικά ή την ΕΛΜΕ Κορυδαλλού;) να ζητούν τη διαγραφή της 
ΕΛΜΕ Πειραιά από την ΟΛΜΕ!  

Τέτοια κατρακύλα! ∆εν µας προξενεί όµως εντύπωση: ούτε η βρώµικη 
και ανέντιµη επίθεση στο ΠΑΜΕ και την εφηµερίδα «Ριζοσπάστης» ούτε οι 
ατελείωτες-αναρίθµητες ψευτιές και συκοφαντίες ούτε η προσπάθεια να γίνει 
το άσπρο-µαύρο, για να στηριχτεί η κυβερνητική πολιτική, ούτε τίποτα... 

Οι κυβερνητικοί συνδικαλιστές είναι σε διατεταγµένη υπηρεσία... Γι' 
αυτό δεν µας εξέπληξε η κατρακύλα του κυβερνητικού συνδικαλισµού, 
αντίθετα περιµένουµε και χειρότερα από µια παράταξη που υµνεί και 
στηρίζει την αντιλαϊκή, µνηµονιακή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. η οποία 
ανέλαβε τον βρώµικο ρόλο να φέρει σε πέρας τις εντολές του µεγάλου 
κεφαλαίου, της Ε.Ε, των Η.Π.Α., του ΝΑΤΟ και γι΄ αυτό παίρνει καθηµερινά 
τα συγχαρητήρια και τα «µπράβο»  τους. 

Τι άλλο να κάνουν οι άνθρωποι δηλαδή για να δείξουν ότι θέλουν να 
ξεµπερδεύουν µε την «ενοχλητική» ΕΛΜΕ Πειραιά και να απαλλάξουν το 



Υπουργείο από µία ΕΛΜΕ που αρνείται να µετατραπεί σε Γραφείο Τύπου 
της Κυβέρνησης, που αρνείται να µετατραπεί σε σωµατείο που τους βαράει 
παλαµάκια; 

Τα έχουν κάνει όλα... Επιχειρούν τη διάσπασή της εδώ και χρόνια  µε 
το «έτσι θέλω» (µε την σύµφωνη γνώµη και της ΠΑΣΚ, αλλά και των 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στο ∆.Σ. της ΟΛΜΕ το 2010), ανοίγοντας επικίνδυνους 
δρόµους για δηµιουργία χωριστών ΕΛΜΕ σε κάθε ∆ήµο, συκοφάντησαν τον 
Πρόεδρό της και στέλεχος του ΠΑΜΕ, στέλνουν απειλητικό sms στον 
Αντιπρόεδρο της ΕΛΜΕ Πειραιά, προχωράνε σε λεκτικούς 
προπηλακισµούς, βάζουν εµπόδια στην συνδικαλιστική δράση της ΕΛΜΕ 
Πειραιά στα σχολεία του Κορυδαλλού, διαδίδουν ψευτιές ότι είναι τάχα 
παράνοµο να είναι κάποιος από τον Κορυδαλλό µέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά 
(!), γράφουν ανακοινώσεις για να µας πείσουν ότι πήραµε αυξήσεις, 
επικαλούνται το "καθηκοντολόγιο" για να πείσουν ότι δεν άλλαξε τίποτα µε 
το 30ωρο κ.α. 

Τώρα, οι ΣΥΝΕΚ Πειραιά (που κατά δήλωσή τους στην τελευταία 
Γενική Συνέλευση αποτελούν ΜΙΑ και ΕΝΙΑΙΑ παράταξη σε όλο τον 
Πειραιά και τον Κορυδαλλό) ζητούν και τη διαγραφή της ΕΛΜΕ Πειραιά 
από την ΟΛΜΕ! 

Άδικα µαταιοπονούν... Την ΕΛΜΕ Πειραιά δεν θα τη µετατρέψουν σε 
κυβερνητικό µαγαζί, ό, τι και αν βάλουν στο µυαλό τους, όση βοήθεια και αν 
πάρουν µέσα από τα Υπουργικά Γραφεία. Το προσπάθησαν πολλάκις και 
απέτυχαν άλλωστε... Ό, τι δεν κατάφεραν στις εκλογές, το επιχειρούν µε την 
συκοφάντηση, τις ψευτιές, τις προγραφές... 

Αποκαλύπτεται, τελικά, πως όλα όσα γράφουν και διαδίδουν είναι 
ψέµατα και συκοφαντίες. Αυτό που πραγµατικά επιδίωκαν ήταν το χτύπηµα 
της ΕΛΜΕ Πειραιά. Καλούµε κάθε καλοπροαίρετο συνάδελφο, να βγάλει τα 
συµπεράσµατά του... Να µην επιτρέψει να πετύχει αυτό το βρώµικο και 
ανέντιµο σχέδιο ενάντια στην ΕΛΜΕ Πειραιά. Η ΕΛΜΕ Πειραιά δεν 
λογοδοτεί σε κανέναν άλλο, εκτός από τα µέλη της. Τα στελέχη του ΠΑΜΕ 
δεν τροµοκρατούνται. Ειδικά, από τους υπερασπιστές της κυβερνητικής 
πολιτικής, τα κυβερνητικά τσιράκια µέσα στα σωµατεία... 

 

Πειραιάς, 24/2/2018 


